



2020齐鲁(济宁)秋季车展圆满落幕

看车、订车,各大品牌吸粉无数

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周治深

为期三天的2020齐鲁(济宁)秋季车展于9月13日圆满落幕。除了现场看车、订车的客户外,参展经销商还储备了一批潜在客户,车展的积极影响还将持续。



为期三天的2020齐鲁(济宁)秋季车展圆满落幕。

鲁南第一车展 年年都有新面孔

齐鲁车展历来是山东车市价格洼地,由于参展品牌多、车型全,竞争激烈,只有在价格上更具冲击力,拿出货真价实的优惠力度,才能在销量上占据先机,各参展经销商纷纷推出各种购车钜惠来吸引消费者,这种价格竞争对于购车者来说则是买车的最好时机。作为鲁南地区第一车展,“买车就到齐鲁车展”早已成为济宁人的共识。

今年的车展,主流汽车品牌悉数到场,消费者仍然看到了一些新面孔。随着新能源汽车的崛起,人气新能源汽车品牌蔚来、哪吒、奇瑞新能源、北汽新能源、吉利新能源等也来到了车展现场。参展市民李先生表示,齐鲁车展能持续保持活力和影响力,得益于不断有新品牌的加入。

“虽然车展现场我没有订车下单,但我对蔚来汽车的es8很感

兴趣,会继续和销售人员进行沟通。”李先生说。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,除了新品牌,参展经销商还利用车展平台推出了一批新车型。长城汽车哈弗第三代H6在车展现场举行了济宁地区首发上市活动,不少新老客户现场订车下单,还没上市的哈弗萌宠家族首款车型“哈弗小狗”也亮相车展,吸引了不少参展市民了解咨询。

此外,8月底刚上市的最新款红旗H9、HS7以及红旗HS5,经典车型广汽丰田新凯美瑞,东风日产第七代天籁、新款奇骏、新款逍客、第14代轩逸,一汽大众新迈腾等也是车展亮点。

市民现场看车、订车 经销商储备潜在客户

9月13日,2020齐鲁(济宁)秋季车展最后一天,市民现场看车、订车迎来高潮。走秀、热舞、魔术……经销商不遗余力招徕客户,不少消费者赶在最后一刻

下单订车。

“今天最忙,刚才忙得我都转不开圈儿了。中午人少点儿,我还能抽空吃个饭。”东风本田销售顾问陈永呈告诉记者,东风本田各款车型销量均不错,人气最高销售最好的是思域、CRV、XRV,“只算我这里的统计订车就有十几台。”陈永呈说。济宁利华晟广汽丰田销量也不错,销售顾问李宏说:“这4辆也是刚刚订车,车型是凯美瑞、汉兰达和致炫X,电动车、蚕丝被等大礼包也送出不少”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,除了现场购车客户外,不少参展经销商还通过车展储备了一批潜在消费客户,登记簿上密密麻麻记满了客户姓名、意向车型及联系方式等。销售顾问表示,后续还会和客户进行联系。现场看车的刘先生告诉记者,自己想购买一款B级轿车,刚看了领克03+、东风本田INSPIRE、日产第七代天籁以及阿特兹,向销售顾问做了详细咨询,后续考虑清楚会直接联系购买。

走进生产一线 助力安全生产

本报济宁9月14日讯(通讯员 袁虎) 9日上午,邹城公司大东供电所工作人员来到了邹城市友泓生物科技有限公司的配电室与生产车间,对该企业进行安全隐患排查治理,为地方经济社会发展注入强劲动力。

连日来,“秋老虎”威力不减,持续的高温天气给企业安全生产带来一定潜在隐患。为确保企业用电安全、安心生产,邹城市供电公司启动“走进企业生产一线,助力安全生产”专项行动,切实通过走进基层、走进企业,加大设备安全特巡,及时消除安全隐患,最大限度地保障企业生产安全。

据悉,山东友泓生物科技有限公司是一家集食用菌研发、生

产、加工、销售为一体的高科技工厂化使用菌企业。由于蘑菇使用菌的培养、生产对电的安全性要求特别高,一旦停电,将给企业造成巨大经济损失。

考虑到山东友泓生物科技有限公司特殊的用电需求,为保障企业开足马力、满负荷生产,大东供电所主动上门服务,跟踪做好配电设备安全隐患排查,及时做好线路安全巡视检查,对配电室、生产车间电力设备、电源点进行安全巡视检查,并向企业用电管理人员讲解电力安全注意事项,了解负荷增长等情况,切实细化、优化、提升用电服务工作,为助力企业顺利生产建设提供坚强电源保障。

本报联合济宁国旅“美好重启”旅游说明会,本周五举行

时间:9月18日(上午9点) 地点:环城北路经纬大厦3楼会议室

时空流转,夏去秋来。最美的出游季节,我们期盼能与您再次出发。本周五(9月18日)上午9点,由本报联合济宁国旅共同组织的“笑夕阳美好重启”旅游说明会,将在经纬大厦3楼会议室举行。

我们联合目的地相关部门、合作单位,倡导文明旅游,助力旅游复兴,让大家游的安全、吃的安全、住的安全。现场推出的线路均有导游陪同,无年龄限制(75岁及以上需家属陪同),无老年附加费,纯正的夕阳红团队,说明会现场报名,所有线路均有减现金优惠。

1、川来蜀往游九寨,全程无自费,包含首道大门票,经典景区一次畅玩10日游

预计10月10日、16日出发,往返空调火车串游九寨沟、黄龙、松潘古城、叠溪海子、峨眉山、乐山、都江堰、熊猫乐园、成都宽窄巷子等地,一次玩遍“天府之国”,感受童话世界九寨沟的绝色秋景;世界自然和文化遗产、5A级景点深入探秘,还特别赠送藏羌风情晚会。硬卧2399元起,提前报名可选择往返火车中下铺。

2、舌尖上的大西南,云南+贵州连线10日游,0自费、购物压力

本趟云南+贵州游预计10月10日出发,2399元起,行程舒缓无年龄限制,贵州段游览青岩古镇,亚洲第一黄果树瀑布,云南段A线前往玉溪抚仙湖、墨江、西双版纳,充分领略独特的民族风情。B线去到大理、丽江,饱览苍山洱海、丽江古城风光。C线独家探秘红河州,品尝正宗蒙自过桥米线,观壮丽的元阳梯田,碧色寨见“芳

华”,访九乡溶洞、建水古城等秀美风光。

3、纵贯浙闽粤,2399元起横跨祖国东南三省十城10日游

此线路横跨东南浙江、福建、广东三省,穿行1000公里绝美海岸线,10月10日出发,这里有东南山水甲天下的温州楠溪江,中国最美海岸摄影观光海滩—福鼎霞浦,浪漫的厦门鼓浪屿,平潭岛,妈祖文化中心—莆田,潮汕文化发源地—潮州,中国的马尔代夫—巽寮湾等,全程0自费小团包。

另有喀什新疆情穿越南北疆专列3399起,10月18日出发;安徽黄山+浙江千岛湖+江西婺源三省游1599元起,10月19日出发;粤海两省五岛七城大湾区连线游2799元起,10月12日出发等产品同期推出。

咨询预约电话 2339887,手机/微信:13964989936因参会座位有限,敬请提早预约。